

# 紅館騷大跳辣身舞 黃凱芹灑淚 獻唱謝亡父



Chris憶亡父感觸落淚。



梁雁翎(右)特從北京來港撐好友。



Chris以一身大紅打扮出場。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 入行25年的黃凱芹(Chris)前晚在紅館為一連兩場的《黃凱芹True Colors 25周年演唱會》演出，當晚捧場嘉賓有梁小冰和男助手、林志美、湯寶如、阮兆祥，並邀請了余劍明、梁雁翎、以及曾傳緋聞的女友周慧敏擔任表演嘉賓，當晚達到9成入座。除罕有地有性感演出，當為亡父獻唱時，眼淺的黃凱芹更是難過得淚如泉湧，場面感人！

前晚以一身紅色打扮配大帽出場的黃凱芹，自嘲自己如穿裙褂。其後穿上銀白色背心、露出手臂的黃凱芹上演一幕性感環節，先後跟三位女舞蹈員大跳辣身舞。先任第一個女舞蹈員前後依偎摸胸、甚至從後捉其手自摸下體，Chris就掃對方的臀部。

輪到第2個舞蹈員時，原本Chris要抱起女方，卻不夠力要女方自行着地，他打趣說：「不是我不夠力，是女舞蹈員吃多了碗飯，才抱不起。」弄得全場大笑。其後到第3位，Chris即拚盡力地用肩膊托起對方大膽和抱起對方，再坐在椅上任女舞蹈員面貼面坐在身上，最後還激吻，逗得全場觀眾嘩聲四起。

當晚Chris以一曲《我的爸爸》送贈在天國的父親，但當他指多年來父親都沒有看過自己的演唱會，希望當晚能聽到，繼而唱《一生何求》時就忍不住哭成淚人，要工作人員遞上紙巾，又感慨說：「希望大家珍惜眼前人，不要吝嗇向身邊人說love you。」

## 為周慧敏破例出手機

一向人緣甚好的Chris得好友余劍明和專誠由北京來港的梁雁翎合唱。至於周慧敏的現身最受歡迎，二人合唱《情未了》後，相擁互賀對方踏入娛樂圈25年，此時台下有人大叫周慧敏「飛甩個賤男」(令人意會是指其丈夫倪震)。不過台上二人未有反應，繼續互相笑稱很愛對方。周慧敏大爆說：「當初Chris想再跟我合唱就要先開一部手機，因為多年來，我們只靠電郵聯絡，他即答允，並為了我破例出手機。」Chris又打趣道：「《情未了》是我們第一個BB，但第2個BB就叫《長痛不如短痛》，係咪意指我們不會再生，但我仲想追個女喇！」



Chris與女舞蹈員大跳貼身舞。



Chris與周慧敏的合唱掀個唱男一高潮。



Chris與舞蹈員的大膽演出，令台下觀眾嘩聲四起。

## 與昆凌合作拍劇 王子@JPM稱不向周董備案



JPM邊唱邊跳，落力演出。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 台灣組合JPM昨日帶同兩位師弟何孟達、張家瑋到銅鑼灣出席宣傳活動，王子、小傑與毛弟先後合唱及獨唱，又與歌迷玩遊戲，吸引大批歌迷圍觀。而何孟達表演翻騰動作時失手，頭部先着地幸沒有受傷。

## 場地佈滿紙碎致失手

JPM三人表示只留港兩天，昨日完成

活動後便返回台灣繼續錄影電視節目，稍後王子亦會接拍偶像劇，與周杰倫(周董)緋聞女友昆凌、吳建豪等合作。問到劇中是否有親熱場面，王子稱本是一邊拍攝一邊寫，暫時沒有親熱鏡頭。笑問會否主動要求加親熱戲，他表示要看導演的安排。對於與昆凌合作拍劇，要否預先向周杰倫備案，王子笑道：「不用吧，大家都是朋友，而且周董是大家的偶像。」



王子親銀宇運歌迷吃東西，令台下歌迷大喊羨慕。

此外，有指王子被就讀學校勒令退學，他解釋道：「我只是轉校，我會繼續讀書。」在旁的小傑就取笑他要認真地完成學業，王子說：「在校我會認真讀書，我也是一個乖學生。」表演失手的何孟達就解釋因場地佈滿紙碎，翻騰時滑手撞到鼻子，但就沒有受傷。

## 婚宴遭家蔚前男友搗亂 天明騷到開名力數對方



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 新婚燕爾的洪天明及周家蔚(圖右)，昨日為節目《千奇百趣高B班》進行錄影，天明甫到場即勞氣爆粗，指有人不請自來出席其結婚派對，更倒瀉水弄濕了太太條裙，所以決定要開名力數對方。天明甫到場即說：「有個人在婚宴party不請自來，但同家蔚拍過一陣拖，英文名Chester Lim，來了party，當晚有無做人情就不知，來到就自己周圍走，又無同我們講恭喜，又飲又食，全場嬌女控電話，仲倒到家蔚伴衫濕晒，咁人嚟嘍？」

要唔要面？」並自言是婚禮上的遺憾，說罷又用手機展示對方的facebook版面。

問到當時可有趕對方離場？天明初時以為是家蔚邀請對方的，所以沒有趕對方走。天明又指，如當晚知對方是不請自來，定會向對方面上打套洪拳，警告對方收斂。

## 分手後遭電話滋擾

天明指對方知他與家蔚拍拖後，曾有一段時間不斷致電家蔚，令到他都煩躁。問到是否家蔚當時與對方未搞清楚而分手？天明說：「唔知，總之我搞得清楚。(是否你介入?)唔關事。」他又呼籲當晚給了對方電話的朋友，不要跟這個人有接觸，自己小心。

至於家蔚表示，原本不想講出來，但天明是老公，當然要尊重他。家蔚承認當選港姐後，經表弟介紹認識Chester Lim，二人並拍拖半年多，當時是對方提出分手，但分手後一星期對方要求復合，遭她拒絕。

至於婚禮派對上，對方見她坐進食便走過去坐低，更倒瀉水在她身上。問到對方可有向她道歉？家蔚說：「聽唔到，好衰。」她表示，為尊重天明，並無邀請任何一位舊愛出席婚宴，對方是表弟請來的，但她並沒騷表弟，因知對方是個夾硬夾硬的人。

## 張致恆明年挑戰全碼

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 張致恆(見左圖)、鄭融、陳倩揚、湯怡、狄易達、Eddie、張繼聰跟兒子張瞻等昨早到數碼港出席慈善跑步，而一眾美女泳兒、岑潔儀、陳煒等則化身打氣團並主持開步禮。在名人挑戰賽中，Eddie成功取得男子組八公里的第一名，緊隨是狄易達、張致恆，湯怡和鄭融則分別各獲得女子組八公里、三公里的第一名。



張繼聰與兒子齊齊參賽。

張繼聰這次則與兒子齊齊參賽，他說：「兒子雖未跑過，但覺只要一群小朋友聚集，又多女生，就會有推動力。(年紀輕輕就愛美色引誘?)都四、五歲，正常的，差不多啦！」張繼聰表示平日愛打籃球多點，正打算與方力申、Mr.的Dash和Tom組隊，不過就否認想跟余文樂鬥。

張致恆表示，跑馬拉松的起源動力是來自一位公司同事，對方本睇少他不能堅持此活動，所以自己就想證明出來，加上都是一項挑戰。張致恆表示，也像自己對樂壇不屈不

撓，所希望明年就挑戰全碼。

## 陳倩揚修身沒降Cup

鄭融表示原有意跑八公里，可惜前晚卻突然感到胃部不適，為免跑得過度劇烈而胃抽筋所以最後改成三公里，其實平日自己都有跑步的習慣，以作鍛煉肌肉並漸見成效。

陳倩揚表示，明年或會與丈夫、兒子一同參賽，自己今年就先試牛刀。她又稱正在修身當中，問到可有降Cup？陳倩揚笑說：「夠用啦，夠着衫就好滿足啦，總之應有的就有，應無的就無啦！」

## 古巨基暑假出新碟

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 古巨基(圖左二)昨日以地中海貧血大使身份，出席於養和醫院舉行的《健步樂行獻愛心》活動，基仔更呼籲大家要踴躍支持，並負責抽獎和頒獎給義工們，又到台下跟他們握手，以示鼓勵和支持。基仔又希望有機會到山區探訪，帶給他們支持和溫暖。



另外，基仔表示現正忙於籌備新碟，預計在暑期推出，稍後又要為廣告配音及為自家品牌設計時裝，忙得分身不暇。

## 譚詠麟 現身旺角簽名會



香港文匯報訊 譚詠麟(見圖)昨日到旺角出席新碟《一點光》簽名會，吸引了數百粉絲到場。

## 續以行動關不和傳言 敏之口餵法拉吃草莓

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 無線劇集《東西宮略》演員郭晉安、陳敏之與陳法拉等人昨日到荳蔻宣傳(下圖)，扮演皇帝的安仔在觀眾面前示範吃「殘廢餐」，可惜被作弄，全由男拍檔負責餵食。之前屢傳不和的陳法拉和陳敏之，繼續以行動粉碎謠言，敏之更以口餵法拉吃草莓(上圖)。郭晉安笑言兩位女角的不和傳聞大收宣傳之效，表示劇集播完後二人就會沒事，就算開拍續集也沒問題。